



В Белгородской области бывший директор ЦМИ предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора «Центра молодежных инициатив» областного центра в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (3 эпизода), ч.4 ст.159 УК РФ (6 эпизодов) (мошенничество, совершенное в крупном и особо крупном размере). По версии следствия, бывший директор «Центра молодежных инициатив» с 2009 по 2012 годы принимал на работу «мертвых душ», которые в учреждении никогда не работали, а начисляемая им заработная плата попадала к директору, который распоряжался полученными деньгами по своему усмотрению. Кроме того, директором похищены денежные средства, которые были выделены на проведение культурно-массового мероприятия. Документы, оформленные для списания денег, носили фиктивный характер. Всего действиями бывшего директора «Центра молодежных инициатив» региональному бюджету причинен ущерб на сумму 10 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602353>